TRUONG THPT VIET BUC PE THI HOC Ki I MON TOAN 12
NAM HOC 2020 - 2021 :
@. Thei gian: 90 phit (Khéng ké thoi gian phat dé)

PE CHINH THUC

M3 dé thi
S {7 (L S0 bao danh:..................... 002
Cau 1. Cho y = 2. Ménh @& nao sau ddy la ménh dé diing?
A.x:éz". B.x:é-logyl C.x=élogzy. D. x=log, y°.
n+d n
Cau 2. Rit gon biéu thixe P=2—i—2-%
1 1 7 £
A Pe=, B. P=—. P, D. P=—.
* 7 8 “F .
d4x 5 =2
Cau 3. Tép nghiém cua phwrong trinh (—] = [EJ 1a
A. S={1}. B. §={0}. c.se{%}. D. §={2}.
Ciu 4. Tim toa 40 giao diém A ciia dudmg thing y =12 va dd thi him 6 y =27 +4.
A. A(123). B. 4(-3;12). C. A(3;12). D. 4(12;-3).
Céu 5. Cho hinh l3p phuong ABCD.A'B'C'D' ¢6 AA'=3.Thé tich khéi tir dién 4B'C'C bing
_ 9 27
A Vpec=9. B. Vipec =3 C-Vipce =7 D. Vo =3.
Cau 6. Dudng tron 16m ciia mot mét ciu ¢ chu vi 13 67 . Ban kinh mit ciu d6 bang
A Ri=2 B. R=3. G R=2. D.R=2.
2 2
o3
1)4 .
Ciu 7. Gia tri cia (EJ bang
A.-lz—. B. 2. C. 4. D. 2.
Ciu 8. Cho sé thyc a (a>0,a#1). Tinh @***,
A. 8. B. 4. C. 8. D.%.
Cau 9. Dao ham cia ham sé y =8" la
A. y'=8"In8. B. y'=8". C. y'=x8"". D. y'=—.
In8
Cau 10. V6i 0<x =1, biéu thitc yo e 1 N
log,x log,x logsx
12 e A
log, x +log, x +log x ° " logg X
. . D. ' ;
log, 60 log, x.log, x.log; x
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Cau 11. Cho ham sé y =log ; x. Ménh dé nio sau day la ménh dé ding?
A. Ham s6 d4 cho c¢ tap xac dinh D= (-00:-5'00). B. Ham sb d3 cho ¢6 tdp xdc dinh D= (0;+oo) i

C. Ham sé &3 cho c6 tap xac dinh D=(—0;0).  D. Ham sb d cho cé tép x4c dinh D =R\{0}.
Cau 12. D4 thi trong hinh vé sau 13 5 thj ctia ham s6 nao dudi day?

A
/)
"
\
2 o i
x-1 x+4 x+1 2x+2
A' i B‘ — Co = —— Do = .
Y x+2 Y x+2 Y x-2 4 x-1
Cau 13. Biét ham sé y = xe* c6 mot gié tri cuc tiéu 1a y, . Tinh y,.
1 1
A. yo-._"-—'l. B. Vo ==-—. C. Yo =¢€. D. Yo=——.
€ e

Céu 14. Ong Minh giri tiét kiém vao ngan hang 200 triéu déng theo hinh thirc I3i kép. Sau 5 ndm éng rit hét
tidn ra dugc mét khoan 283142000 ddng. Hoi éng Minh giri véi 13i suit bao nhiéu, biét ring trong théi gian
d6 13i suat khong thay d6i?

A. 8% mdt nim. B. 6,9% mot nam. C. 7,2% mdt nam. D. 7% mét nam.
Ciu 15. Cho hinh chép S.4BCD cé day ABCD 1a hinh chit nhdt, AB=a, BC =2a. Biét rang hai mit bén
(SAB) va (SAD) cing vudng géc véi mit diy (4BCD), SA=ax/15. Thé tich cia khéi chép S.4BCD bing

ki 3 3

A.Vz‘“é/ﬁ. B.V:za;/]_s. C.V=24\15. 1).:/:"\3(E
Cau 16. Cho ham sé y=+/xInx dat gi4 tri 16n nhit trén doan [1;2¢] tai x=x,. Ménh d& nao sau diy la
ménh dé dang?

.

A. x,€(2;2¢]. B. x, e[\fe_ﬂ]. C. x, €(0;1). - D. x, €(3;2e).
Cau 17. Tim toa d¢ giao diém M cia dd thi ham s6 y= E:;i va tryc hoanh?
A. M(L;0). B. M (-1,0). G M[O;—-%). D. M(1;3).

Cau 18. Cho hinh chép S.4BCD c6 ¢4y ABCD 13 hinh vudng canh a. Tam gidc S4B vudng tai § va nam
trong mat phing vuéng goc véi day. Thé tich khdi cAu ngoai tiép hinh chép S.ABCD bing

3 3 3 3
A y=22 B =82 C.V:ﬂ—‘mﬂ. D.V:“E’m .
3 6 162 3

Ciau 19. Cho hinh chép tir gidc déu S.ABCD cé canh ddy 4B =a, canh bén S4A= a2 . Thé tich khéi chép

S.ABCD bing
3 3 3 3
"‘5. B.V:"“‘jg C.V=a‘fg. D.V=a‘,g_

6 s E 4 6
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Cau 20. Cho ham s6 y = f(x)=ax’ +bx’ =¢ c6 b thi nhu hinh vé. Phuong trinh f(x)+1=0 c6 bao nhiéu

nghi¢m?
AY
/\\0//\ "
x
-1 -\
A. 0. B. 2. C. L. D. 3.

Cau 21. Goi (d) 1a tiép tuyén tai diém cyc tiéu cia db thi ham s6 y = x* —6x* +9x~15. Khang dinh nio sau

day ding?

A. Dudmg thing (d) c6 hé sb géc duong. B. Dudng thing (d) song song véi truc hoanh.

C. Pudng thing (d) song song véi truc tung. . Dudmg thing (d) c6 hé sb géc am.
Cfiu 22. Cho hinh hép chit nhit ABCD.A'B'C'D' ¢6 AB=a, AD = AA' =2a . Ban kinh ciia mat ciu ngoai
tiép hinh hép chir nhat di cho bing

A.R:%". B. R=3a. c.R=9?". D. R=9a.

Ciu 23. D6 thi cia ham s6 nao dudi day c6 dang dudng cong nhu hinh v&?

\

1 . B. y=log,x. C.y=log,, x.

Y
0

D. y=2°.

3
6
g ;[— , 44y ABC 1 tam gidc vudng c4n tai B va

Ciu 24. Cho khéi ling tru 4BC.A'B'C’ c6 thé tich bang

AC =2a. Chiéu cao cta ling tru b?mg
a6 a6
=

A.h:"—;@. B. h=a6. C.h=22. D. h=

Cau 25. Cho ham sé y = f(x) c6 dao ham f'(x) trén R. Biét y = f'(x) 1a ham sé c6 48 thj nhu hinh vé

dudi day. Hoi ham sé y = f(x) nghich bién trén khoang nao trong céc khoang sau?

A. (12). B. (2;+4). c. (0;1). D. (—0;0).
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Ciu 26. Mot bé boi hinh h¢p chii nhat cé day !a hinh vudng canh bang 50m. Muc nuéc trong bé cao /.5m.
Thé tich nudc trong bé 14

A. 3750m". B. 4550m°. C. 5000m’. - D. 2500m".
Cau 27. Cho phuong trinh 9% + 3% —4 =0. Dit ¢t = 3", ta duge phuong trinh nio sau day?

A. 3-4=0. B. 1*+3t-4=0. C.'+t-4=0. D. 212 -4=0.
Ciu 28. Cho mit cdu (S) c6 ban kinh R =3a . Thé tich khéi cu (S) bang

A, V =367a’. B. V =1874d’. C.V=12xna. D. V =97a®.
Ciu 29. Bam s nao sau ddy ddng bién trén R ?

A. y=sin2x+3x-2. B. y=sin2x+x-2.

C. y=sin3x+2x-2. D. y=sind4x+3x-2.

Ciu 30. Cho hinh chép tir gitc S.ABCD. Mt phing (SDM ) chia khdi chép thanh hai khéi chop S.MBCD
vd S.AMD sao cho dién tich tir gisc MBCD gip d6i dién tich tam gidc AMD . Goi ¥,,¥, 1an luot 14 thé tich

ciia khéi chép SMBCD va S.AMD . Ty sb gi- bing

2

A. —=2. D.

| —

B B
I B

Cau 31. S giao diém ciia d6 thi ham s& y=x*+2x—1 va dd thi hamsé y=x’—1 1a

A. 0. B. 4. @2 D. 3.
Cau 32. Cho hinh chép S.ABCD cbé ddy ABCD la hinh vuéng canh a. Canh bén SA4 =aJ6 va vuéng goc
v6i ddy (ABCD). Dién tich mit cau ngoai tiép hinh chép S.4BCD bing

A. S, =a*2. B. S, =2na’. C. S =2a. D. S, =8ra’.
Céu 33. Goi x, 12 nghiém cua phuong trinh 5 = 25%. Ménh dé nio sau day la ménh d& ding?
A. x,e(23). B. x, €(-2;-1]. C. x, €[0;1]. D. x, €(-1;0).

Ciu 34, Choham s§ y = f(x)=(x~1)’. Ménh dé nio sau day 12 ménh dé diing?
A.Ham sé y = f(x) dbng bién trén (0;+), nghich bién trén (—0;0).
B. Ham sé y= f(x) nghich bién trén R.
C.Hims6 y = f(x) ddng bién trén R
D. Ham sé y = f(x) déng bién trén (—0;0), nghich bién trén (0;+o).
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Cau 35. Cho hinh hdp chit nhit ABCD.A'B'C'D"' c6 AB=a; AD =b; A4’ =c. Mit ciu ngoai tiép hinh hop
chit nhét c6 dién tich ta § =567 . Biéu thitc biéu dién mbi quan hé giira ba kich thuéc a, b, ¢ 12
2 2 b 9 2
A. a'+b'+c'=z. B. @ +b*+c* =9, C.a*+b* +c* =36. D. @’ +b* +c* =6.

xr2sin a e . i
)' " luén dbng bién trén timg

Céu 36. Tim tit ca cac gia tri thuc cua tham sé m déhamsé y= (m2 -3m+3

khoang xéc dinh cita né.

A.m=3, B.me(l;2).

C. me(—0;1)u(2;+0), D. m>1.
Cau 37. C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén clia m dé phuong trinh 5% %" —5" = —x? +10x—m* c6 nghiém?

A. 9. B. 12. c. 10. D. 11.
Cau 38. C6 bao nhiu gi4 tri nguyén cua tham sé m &[~10;10] dé 46 thj ham sé y = 2}’:12 ct dudng thing
y=mx—m+2 tai hai diém phan bigt?

A T B. 9. C. 8. D. 10.
Chu 39. Cho ham sb f(x)= mzozl-m(i}lj. Tinh S = 1)+ £'(2)+...+ f2(2019).

2020 201 1
A S=Z—0. B.S=%. C.S=1. D. P=——0r.

Ciu 40. Cho hinh chép S.4BC cb chidu cao bang 9, dién tich d4y bing 5. Goi M l4 trung diém cua canh
SB va N thudc canh SC sao cho NS =2NC. Thé tich cua khéi chép 4.BMNC bing

A, V=15, B, Y,y =5- C. Ve =30. D. ¥, oo =10.
Ciu41.Cho b>1, sinx>0, cosx >0 va log, sinx=a. Khi d6 log, cosx béng

A. -;-Iogb(l—b"'). B. b . c.\1+a*. D. 2log, [1—1;5).
Ciu 42. Tim tht ca cac gia tri thuc cia tham s6 m dé phuong trinh (4+ﬁ ) —(m+4) (4-\/7)‘ =2.3*" ¢o
nghiém.

A.-m=-3, B. m>—4. C.mz=-13. D. -13<m<-4.

Céu 43. Cho hinh chép S.ABCD cé diay ABCD 14 hinh vuéng tdm O va BD=a. Hinh chiéu vuéng géc
cia S trén mit phing day 12 trung diém OD . Pudng thing SD tao v6i mit ddy mot géc 60°. Ban kinh mit
chu ngoai tiép hinh chop S.ABCD bing

a2

A. R=a2. B R=2Y2, C.R=

3. D. R=a.
2 2
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C#u 44. Cho ham sé ¥ =f(.x) =ax' ~by* +ex+d (a.b.c,d 14 cac hﬁng sé) cb dd thi nhur hinh vé. Biét re"mg

f(-1)=0.

Phuong trinh f (f(x)+2)+2=0 c6 bao nhiéu nghiém phan biét?
Ay 2: B. 6. C. 4. D. 5.

Ciu 45. Cho d6 thj him s6 y = “”j 14 dudng cong trong hinh vé. Khing dinh nao sau ddy ding?
X+

I’ 3

N I

AR

ad <0 " ad <0 ad >0 & ad >0
“lad -be <0 “lad =bec >0 "lad —bc <0’ "lad —bc>0

Cau 46. Cho phuong trinh 4% 2% —m.2¥ 22 £ 3p_2=0 v6i m 1a tham sé thue. Tim tét ca céc gid tri
ciia m dé phuong trinh ¢6 4 nghiém phén biét.

A.m>1. B. m<2. C.msg2. D.m>2.
Cau 47. Phuong trinh 9°* +37**' —4=0 c6 bao nhiéu nghiém khéng 4m?
A 3. B. 1. C.0. D. 2.

Cau 48, Cho him s6 f(x)=x"—=2mx*+3m. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia tham sé m €[-8;8] dé d6 thj
ham s y=|f (x)| c6 7 diém cvc tri?

A. 5. B. 3. C. 4. D. 6.
Ciu 49. Cho hinh chép S.4BCD c6 déy ABCD 14 hinh thang cén véi AD=DC=CB=1,4B=2.Goi O la
giao diém cia AC va BD, hinh chiéu cta S trén mjt phing (4BCD) la trung diém ctia OA. Pudmg thing

SC tao v6i mit diy (ABCD) mét géc bing 60°. Thé tich khéi cau ngoai tiép hinh chép S.4BCD bing

. Sinsl 31ny61 o 3151 172455

’ B. ; ‘ : D.
162 81 162 54

Cau 50. Tim tht ca céc gi4 trj thyc cia tham s6 a dé ham s6 y=log, (" +2x+1) ludn nghich bién trén

timg khodng x4c dinh cia né.

A. —\S5<a<=2 v2<a<J§. B.a{—\/gva>\/§.
C.a<-2vwv a>2. D. — 5<a<J§.
HET
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